
  Σελίδα 1 από 17 

Απνηειέζκαηα επεμεξγαζίαο ηνπ εξσηεκαηνινγίνπ αμηνιόγεζεο ηνπ 

ππνρξεσηηθνύ καζήκαηνο  

 Ιαηξηθή Φπζηθή ζηελ Ιαηξηθή γηα ην αθαδεκατθό έηνο 2018-2019  
 

Δηζαγσγή 

  

Το επωηημαηολόγιο ζςνηάσθηκε από ηην Ιαηπική Σσολή και διανεμήθηκε καηά ηην 8
η
 

διδακηική εβδομάδα, ζε θοιηηηέρ πος παπακολοςθούζαν ηο ςποσπεωηικό μάθημα 

Ιαηπική Φςζική, επιζημαίνονηαρ όηι η ζςμπλήπωζή ηος είναι πποαιπεηική και όηι 

είναι εγγςημένη η διαηήπηζη ηος ανωνύμος. 

 

Σςμπληπώθηκαν Ν=98 επωηημαηολόγια (επί ηων εγγεγπαμμένων 285 θοιηηηών, 

ποζοζηό 34%) πος αποηέλεζαν ηο δείγμα ηηρ  επεξεπγαζίαρ πος ακολοςθεί. 

 

 

 



  Σελίδα 2 από 17 

ΑΠΟΣΔΛΔ΢ΜΑΣΑ 

 

Α. ΦΟΙΣΗΣΟΚΔΝΣΡΙΚΗ ΓΙΓΑ΢ΚΑΛΙΑ ΚΑΙ ΜΑΘΗ΢Η 

Κιίκαθα αμηνιόγεζεο: 

1:΢πκθσλώ, 2: Μάιινλ ΢πκθσλώ, 3: Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ, 4: Μάιινλ 

δηαθσλώ, 5: Γηαθσλώ 
 

Α1) Σν πιηθό πνπ ρξεζηκνπνηήζεθε γηα ην κάζεκα κε βνήζεζε ζηελ θαηαλόεζε 

ηνπ: 

N = 98 / κ.ν.=1.9± 1.1 (1 s.d.) 

 

 
 

Α2) ΢ην κάζεκα απηό αλαξσηήζεθα ηη καζαίλσ θαη πώο κπνξώ λα βειηησζώ: 

 

N = 96 / κ.ν.=1.9 ± 1.0 (1 s.d.) 

 



  Σελίδα 3 από 17 

Α3) Η ξνή ησλ πιεξνθνξηώλ δελ ήηαλ απνζπαζκαηηθή αιιά είρε εμειηθηηθή 

πνξεία: 

N = 98 / κ.ν.=2.3 ± 1.3 (1 s.d.) 

 

 

 
 

Α4) Υξεζηκνπνηήζεθαλ δηαθνξεηηθέο κνξθέο δηδαζθαιίαο (δηαιέμεηο, 

θξνληηζηεξηαθά καζήκαηα, εξγαζηήξηα, θ.ι.π.) νη νπνίεο 

αιιεινζπκπιεξώζεθαλ ηθαλνπνηεηηθά: 

 

N = 98 / κ.ν.=2.2 ± 1.3 (1 s.d.) 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



  Σελίδα 4 από 17 

Α5) Γόζεθε πιήζνο παξαδεηγκάησλ θαη επεμεγήζεσλ γηα ηελ θαιύηεξε 

θαηαλόεζε ηεο ύιεο: 

 

N = 98 / κ.ν.=2.2 ± 1.1 (1 s.d.) 

 

 

 
 

Α6) Από ηε δηδαζθαιία ηνπ καζήκαηνο έκαζα λα αλαδεηώ ηξόπνπο ηεθκεξίσζεο 

δηαθνξεηηθώλ απόςεσλ: 

 

N = 98 / κ.ν.=2.5 ± 1.2 (1 s.d.) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



  Σελίδα 5 από 17 

 

Α7) Οη βηβιηνγξαθηθέο πεγέο πνπ δόζεθαλ από ηνπο δηδαζθνληεο κε βνήζεζαλ 

ζηελ θαιύηεξε θαηαλόεζε ηνπ καζήκαηνο: 

 

N = 97 / κ.ν.=2.5 ± 1.3 (1 s.d.) 

 

 

 
 

Α8) Αμηνπνηήζεθαλ ηερλνινγίεο πιεξνθνξηθήο (ΣΠΔ) γηα ηε δηδαζθαιία ηεο 

ύιεο θαη ηελ πξαθηηθή εθαξκνγή: 

 

N = 97 / κ.ν.=1.7 ± 0.9 (1 s.d.) 

 

 

 
 

 

 

 

 



  Σελίδα 6 από 17 

Β. ΦΟΙΣΗΣΔ΢ ΚΑΙ ΓΙΓΑ΢ΚΟΝΣΔ΢ 

Κιίκαθα αμηνιόγεζεο: 

1:΢πκθσλώ, 2: Μάιινλ ΢πκθσλώ, 3: Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ, 4: Μάιινλ 

δηαθσλώ, 5: Γηαθσλώ 
 

 

Β9) Σα πεξηζζόηεξα από όζα έκαζα ζην κάζεκα απηό ήηαλ πξαγκαηηθά 

ελδηαθέξνληα: 

N = 97 / κ.ν.=2.0 ± 1.0 (1 s.d.) 

 

 

 
 

Β10) Ωο δηδάζθνληεο επηρείξεζαλ λα κνηξαζηνύλ καδί καο ηνλ ελζνπζηαζκό ηνπο 

ζρεηηθά κε ην αληηθείκελν: 

N = 98 / κ.ν.=2.2 ± 1.2 (1 s.d.) 

 



  Σελίδα 7 από 17 

Β11) Η ζπκκεηνρή κνπ ζε νκάδεο κε βνήζεζε ζηελ θαηαλόεζε ηνπ 

καζήκαηνο: 

 

N = 97 / κ.ν.=2.4 ± 1.4 (1 s.d.) 

 

 

 
 

Β12) Οη δηδάζθνληεο εμήγεζαλ κε ππνκνλή ζεκεία ηα νπνία ήηαλ δπζλόεηα: 

 

N = 98 / κ.ν.=1.9 ± 1.1 (1 s.d.) 

 

 

 



  Σελίδα 8 από 17 

Β13) Απόιαπζα ηε ζπκκεηνρή κνπ ζε απηό ην κάζεκα: 

 

N = 98 / κ.ν.=2.4 ± 1.2 (1 s.d.) 

 

 

 
 

Β14) Οη απόςεηο ησλ θνηηεηώλ εηζαθνύζηεθαλ από ηνπο δηδάζθνληεο ζην 

κάζεκα απηό: 

N = 98 / κ.ν.=1.8 ± 1.1 (1 s.d.) 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



  Σελίδα 9 από 17 

Β15) Οη δηδάζθνληεο καο βνήζεζαλ λα αληηιεθζνύκε ηε ζπιινγηζηηθή θαη ηνλ 

ηξόπν εμαγσγήο ζπκπεξαζκάησλ: 

 

N = 98 / κ.ν.=2.1 ± 1.1 (1 s.d.) 

 

 
 

 

 

Γ. ΑΞΙΟΛΟΓΗ΢Η ΚΑΙ ΔΡΓΑ΢ΙΔ΢ 

 Κιίκαθα αμηνιόγεζεο: 

1:΢πκθσλώ, 2: Μάιινλ ΢πκθσλώ, 3: Ούηε ζπκθσλώ νύηε δηαθσλώ, 4: Μάιινλ 

δηαθσλώ, 5: Γηαθσλώ 
 

Γ16) Η θξηηηθή ζθέςε επί ηεο ύιεο ηνπ καζήκαηνο ήηαλ απαξαίηεηε γηα ηελ 

επίηεπμε πςειήο βαζκνινγίαο: 

 

N = 75 / κ.ν.=1.8 ± 1.0 (1 s.d.) 

 

 

 



  Σελίδα 10 από 17 

Γ17) Η ζύλδεζε ηεο αμηνιόγεζεο ησλ επηδόζεσλ κνπ (εμεηάζεηο, εξγαζίεο, θ.ι.π.) 

κε ηα αλακελόκελα καζεζηαθά απνηειέζκαηα ήηαλ ηθαλνπνηεηηθή: 

 

N = 70 / κ.ν.=2.3 ± 1.1 (1 s.d.) 

 

 
 

 

Γ18) Οη αλαηηζέκελεο εξγαζίεο ζην κάζεκα απηό πεξηγξάθεθαλ κε ζαθήλεηα από 

ηνπο δηδάζθνληεο: 

 

N = 50 / κ.ν.=2.1 ± 1.3 (1 s.d.) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



  Σελίδα 11 από 17 

 

Γ19) Οη δηδάζθνληεο κνπ παξείραλ ηελ απαξαίηεηε ππνζηήξημε πξνθεηκέλνπ λα 

νινθιεξώζσ ηηο εξγαζίεο ζην κάζεκα απηό: 

 

N = 48 / κ.ν.=2.0 ± 1.2 (1 s.d.) 

 

 
 

 

Γ20) Οη παξαηεξήζεηο ησλ δηδαζθόλησλ πνπ έιαβα γηα ηηο εξγαζίεο κνπ κε 

βνήζεζαλ ζηε βειηίσζε ηνπ ηξόπνπ κάζεζεο θαη κειέηεο: 

 

N = 47 / κ.ν.=1.8 ± 1.0 (1 s.d.) 

 

 
 

 

 

 

 

 



  Σελίδα 12 από 17 

Γ21) Οη εξγαζίεο κε βνήζεζαλ ζηελ εθαξκνγή ησλ πθηζηάκελσλ γλώζεσλ κνπ: 

 

N = 48 / κ.ν.=1.8 ± 1.2 (1 s.d.) 

 

 
 

 

Γ. ΒΑΘΜΟ΢ ΓΤ΢ΚΟΛΙΑ΢ ΣΟΤ ΜΑΘΗΜΑΣΟ΢ 

Πξνζδηνξίζηε ηνλ βαζκό δπζθνιίαο πνπ ζεσξείηε όηη έρεη ην ζπγθεθξηκέλν 

κάζεκα. 

Κιίκαθα αμηνιόγεζεο: 

1: Πνιύ εύθνιν, 2: Αξθεηά εύθνιν, 3:Ούηε εύθνιν νύηε δύζθνιν, 4:Αξθεηά 

δύζθνιν, 5: Πνιύ δύζθνιν 

 

 

Γ22) Οη πξναπαηηνύκελεο γλώζεηο: 

 

N = 98 / κ.ν.=3.1 ± 1.0 (1 s.d.) 

 

 
 



  Σελίδα 13 από 17 

Γ23) Ο ξπζκόο εηζαγσγήο ηεο λέαο γλώζεο θαη νη έλλνηεο πνπ θιήζεθα λα 

δηαρεηξηζηώ: 

N = 98 / κ.ν.=3.4 ± 1.0 (1 s.d.) 

 

 

 
 

Γ24) Ο θόξηνο (πνζόηεηα) εξγαζίαο: 

 

N = 97 / κ.ν.=3.2 ± 1.0 (1 s.d.) 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



  Σελίδα 14 από 17 

Γ25) Η πξνζσπηθή αλαδήηεζε πιεξνθνξηώλ: 

 

N = 98 / κ.ν.=3.2 ± 1.1 (1 s.d.) 

 

 
 

 

Δ. ΜΑΘΗ΢ΙΑΚΑ ΑΠΟΣΔΛΔ΢ΜΑΣΑ 

Πείηε καο πόζν σθειεζήθαηε από ην κάζεκα απηό σο πξνο ηηο αθόινπζεο 

ζπληζηώζεο: 

Κιίκαθα αμηνιόγεζεο: 

1: Πνιύ, 2: Αξθεηά, 3:Ούηε πνιύ νύηε ιίγν, 4:Λίγν, 5: Πνιύ ιίγν 

 

 

Δ26) Γλώζε θαη θαηαλόεζε ηνπ  αληηθεηκέλνπ (ζύκθσλα κε ην πεξίγξακκα ηνπ 

καζήκαηνο):  

N = 96 / κ.ν.=2.3 ± 1.1 (1 s.d.) 

 

 
 

 



  Σελίδα 15 από 17 

Δ27) Ιθαλόηεηα επίιπζεο πξνβιεκάησλ: 

 

N = 96 / κ.ν.=2.5 ± 1.2 (1 s.d.) 

 

 
 

 

Δ28) Δηδηθέο δεμηόηεηεο ή ηερληθέο (ζύκθσλα κε ην πεξίγξακκα ηνπ καζήκαηνο): 

 

N = 96 / κ.ν.=2.7 ± 1.3 (1 s.d.) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



  Σελίδα 16 από 17 

Δ29) Ιθαλόηεηα ζπλεξγαζίαο: 

 

N = 95 / κ.ν.=2.5 ± 1.4 (1 s.d.) 

 

 

 
 

Δ30) Πξνζσπηθή νξγάλσζε θαη ππεπζπλόηεηα γηα ηε κάζεζε: 

 

N = 96 / κ.ν.=2.2 ± 1.1 (1 s.d.) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



  Σελίδα 17 από 17 

Δ31) Ιθαλόηεηα επηθνηλώλεζεο γλώζεσλ θαη ελλνηώλ: 

 

N = 96 / κ.ν.=2.3 ± 1.1 (1 s.d.) 

 

 

 
 

Δ32) Ιθαλόηεηα εληνπηζκνύ πιεξνθνξηώλ ζρεηηθώλ κε ην αληηθέηκελν: 

 

N = 96 / κ.ν.=2.2 ± 1.1 (1 s.d.) 

 

 


